SADDE 6? ]_]_E]‘]‘t Vente Volontaire
N

MARDI 05 DECEMBRE 2017 - 10h00
1 avenue du 08 Ma1 - 03000 AVERMES

Maison de Retraite Sceurs de Notre-Dame

MEUBLES, LIVRES ET BIBELOTS

Visite sur place le Lundi 04 Décembre de 17h30 a 19h00
Et le Mardi 05 Décembre, de 9h00 a 10h00

Enregistrement avant-vente obligatoire
Paiement CB + 1 PIECE D’IDENTITE ou
ESPECES jusqu’a 1000€ ou
CHEQUE + 2 PIECES D’IDENTITE

Frais en sus de I'adjudication : 25,20 % T1C
PAS D’ENCHERES A DISTANCE

Enlévement possible jusqu’au
Vendredi 08 Décembre a 17h30

Photos et liste de vente sur www.interencheres.com/03003
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Piece centrale

1 2 Paires de bougeoirs en laiton doré fin XIX 20/40
2 3 Boites, a cléfs, a gants Napoléon 11 et une circulaire 15/20
3 2 Paires de bougeoirs en laiton doré fin XIX 20/40
4 Lot de boites en laque + une en acajou + une décor clouté (accidents) 15/20
5 2 Paires de bougeoirs en laiton doré fin XIX 20/40
6 Lot de 5 boites en placage de noyer + porte courriers 15/20
Ecritoire en noyer, porte courrier et pupitre en chéne a décor ajouré de trefles fin
7 20/40
XIX
8 Lot de boites publicitaires, la plupart en tole peinte (accidents) 20/40
9 Pupitre en chéne, serre-livres et 4 boites en placage 20/40
10 Paire de chasses reliquaires vitrées tout:sll;aces en bronze doré fin XIX H.37 L.24 100/200
11 Vierge a I'enfant en bois H.36 (traces anciennes de peinture) (accidents) 30/50
12 BACCARAT Vase de forme losangique a décor floral émaillé rouge, monture 30/50
métal doré Epoque 1900 H.28
Croix en onyx et émail cloisonné 38X18 (accident) avec beénitier et crucifix en os
13 ) - 20/40
sculpté Epoque fin XIX
14 GIEN paire de vases, coupe et petit pot 30/50
15 Faiences diverses (accidents) dont bassin de fontaine, jardiniéres, bouquetiére. .. 15/20
16 CHAROLLES Chevrette, pichet...Normandie double chevrette, Quimper et 15/20
NEVERS dont paire de petits vases
Lot comprenant Poupée "bourbonnaise™ téte en biscuit pressé et corps articulé en
17 - , . Ly . 50/80
bois marquée Paris dans la nuque et 2 chapeaux bourbonnais a 2 bonjours
18 Poupée religieuse téte en biscuit pressé bouche fermée et corps en cuir L. 46 120/150
Poupée religieuse téte en biscuit pressé taille marqué 8 dans la nuque bouche
19 SR 50/100
ouverte yeux bleus corps en bois articulé L. 60
20 32 verres a pied a décor gravé de licorne couronnée et ancre marine 50/70
21 2 lampes a pétrole dont une en porcelaine bleu nuit 40/60

Epoque 1900 H.70
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22 8 fl(tes a champagne monogrammées HR 30/50
23 12 fldtes & champagne en cristal 50/80
24 16 flates a champagne en cristal de deux modéles différents 50/80
25 Pique cierge en laiton doré_ monté en lampe reposant sur quatre pieds a corps de 30/50
lions H.34 Epoque fin X1Xe
26 Paire de cache pots en cuivre doré a tétes de lions 20/40
27 3 gravures sur Moulins dont 2 vues de chéteau 15/20
Piéce a droite de I’entrée
28 16 fauteuils en chéne garni tissu 1960 120/150
29 14 prie-Dieu en chéne 150/200
30 6 prie-Dieu dont un paillé 50/100
31 Prie-Dieu en noyer 30/50
32 Prie-Dieu en chéne 30/50
33 2 prie-Dieu 1 porte en noyer 60/100
34 2 prie-Dieu 2 portes en noyer 60/100
35 Prie-Dieu en noyer 30/50
36 2 prie-Dieu en placage de noyer 60/100
37 Prie-Dieu en noyer 1 porte 30/50
38 Lot comprenant chapelets, médailles, crucifix et cloches... 50/80
39 Portrait de religieuse toile peinte 59x47 cadre en stuc doré (restaurations) 50/80
40 Lot de CD et cassettes de musique sacrée et DVD religieux 30/50
41 8 cartons de bibelots et cadres divers 30/50
42 5 fauteuils en rotin dont une paire (accidents) 30/50
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43 Fauteuil, 3 tabourets circulaire et un petit tabouret en rotin tressé 50/70
44 4 fauteuils en rotin 30/50
45 Meuble en noyer sculpté ouvranta 1 abattant et 2 portes 100/150
Epoque fin XIX
46 Table en noyer de style L_oms XIAII ouvrant & 1 tiroir 50/80
et fauteuil en chéne
Hall d’entrée
47 Paire de bureaux a caisson latéral métal et bois 1960 50/100
48 Meuble a hauteur d'appui en noyer molurg et sculpté style provencale (dessus 50/100
rapporté)
49 Nativité platre peint fagon bois polychrome H. 68 L. 44 50/100
50 Bureau dos d'ane en noyer et placage de noyer Epoque fin X1X 100/150
51 Meuble d'applique en noyer mouluré a décor de pilastres cannelés 30/50
52 Table en noyer de style Henry 11 Epoque 1900 30/50
53 Petite table carrée en noyer Henri Il Epoque fin XIX 30/50
54 3 tables gigogne a dessus marqueté a décor floral 1900 50/80
55 3 tables gigognes plateau grave décor floral 20/30
56 Table noyer ouvrant a un tiroir 20/30
57 Chevet en noyer a renfoncement centrale style Louis XV 20/30
58 Sellette en bois laqué a colonnes détachées style Directoire 20/30
Piéce adjacente au couloir droit de I’entrée
Travailleuse en placage d'acajou Epoque Restauration (manque miroir intérieur et
59 . . Lo g 20/40
accident au placage) + une chaise Louis Philippe restaurée
Table a jeux en noyer a plateau marqueté de jeu de dame et de cubes, pietement
60 ) 50/80
galbé
61 Huile sur carton paysage monogrammeé en haut a droite 20/40
62 Secrétaire en noyer et placage de noyer a demie colonnes dessus marbre rose 200/300

Epoque X1Xe
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63 Sellette et un guéridon en noyer 30/50
64 Table en noyer de style Henri Il 30/50
65 Soie brodée a sujet de fleurs et d'oiseaux Epoque fin XIX 30/50
h. 92x55
66 Deux rouets anciens rustiques (accidents) 30/50
67 2 fauteuils rustiques paillés en noyer Epoque fin XIX 40/60
68 5 encadrements divers dont une aquarelle signée POUJADOU 30/50
69 Commode rustique en noyer ouvrant a 2 tiroirs petit ressaut central style Directoire 200/300
Epoque fin XIXe h. 80 L. 96 P. 55
70 Vitrine en palissandre a décor floral marqueté et filet de citronnier 2 portes vitrée 300/500
fronton ajouré au sommet Epoque Napoléon 111 h. 195 L. 96 P.42
71 Paire de fauteuil paillé dossier a fuseaux style provengal 50/80
Petit coffre en noyer & décor marqueté d'étoiles et de frises de petits cubes Epoque
72 X 50/100
fin X1Xe
Chéle des Indes fin XIXe (coupé) 270x160 et guéridon double plateau en chéne
73 30/50
Piece adjacente du couloir droit de la piece principale
Vitrine en noyer a colonnes détachées ouvrant a deux portes et deux tiroirs style
“ Henri I1 h. 166 L. 120 P. 48 1507300
75 Secrétaire en acajou et placage d'acajou pieds griffes en bois noirci dessus marbre 100/200
(manque de placage et serrure de l'abattant) Epoque XIXe
76 Table et bureau en noyer a grand tiroir Style Henri 1l 40/60
77 Lot d'environ 20 chaises paillées 30/50
Lot d'environ 15 chaises paillées
78 30/50
Mobilier de la piéce principale
79 Etagére murale en acajou Epoque fin XIXe 30/50
80 Etagére murale en acajou a colonnes torsadées Epoque fin X1Xe (manques) 30/50
81 Etagere murale en acajou a niveaux galbés fin XI1X 30/50
82 Petite banquette cannée Henri Il (accident au cannage) 15/30
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83 Bureau carré d'écolier 30/50
84 4 chaises 1900 dont une paire 30/50
85 Chaise escabeau en bois laqué blanc 20/30
86 Chevet en bois laqué a dessus de marbre blanc + paire de chaises cannelées 15/30
87 Chevet Louis Philippe en noyer et placage de noyer 15/30
88 4 chaises paillées dont une paire 15/30
89 2 chauffeuses en bois laqué blanc 20/30
Piéce du fond a gauche
90 Bibliothéque en acajou et placage d'acajou Epoque Louis Philippe H. 230 L. 130 P. 200/400
32 (manque une partie de vitre a une porte)
91 Cartonnier en placage d'acajou Epoque XIXe (accidents) 30/50
Importante bibliothéque en noyer ouvrant & 3 portes vitrée dans le haut, 3 tiroirs,
92 colonnes détachées aux angles, galerie ajourée en corniche style Henri Il Epoque 300/500
fin XIX H. 260 L.190 P. 50
93 Bibliotheque 2 portes en acajou et placage d'acajou angles pans coupés Epoque fin 200/400
XIXH.230 L. 125P. 50
94 Environ 10 chaises rustiques paillées 20/40
95 Armoire en chéne 2 portes a croisillons sans corniche + 2 tables en noyer 30/50
9% Lot informatique comprenant imprimantes et ordinateur A CHARGE POUR 20/50
L'ACQUEREUR DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS DECHETTERIE
Piéece adjacente
Contenu de la piéce placard en bois blanc, jeux de société et divers .A CHARGE
97 POUR L'ACQUEREUR DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS 15/30
DECHETTERIE
Piece du fond a droite
98 3 petites lampes de bureau en tdle laqué a bras articulé 15/30
99 2 lampes de bureau en métal chromé vers 1960 20/40
100 3 lampes en laiton doré dont paire de pique ciérge 15/30
101 2 petites lampes en tdle verte articulées 15/30
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102 Carton comprenant 6 bougeoirs et 2 petites lampes dont une émail cloisonné 15/30
103 Carton de lampes modernes a bras articulé 15/30
104 Grande table bureau en chéne 2 tiroirs piétement et entretoise torsadés 50/100
Grande armoire en noyer mouluré et sculpté 2 portes a 3 panneaux style Louis XIII
105 Epoque X1Xe h. 230 L. 155 P. 65 300/500
106 Buffet bas en noyer Louis Philippe 2 portes 1 tiroir 50/100
107 Balance ancienne BERANGER a 2 plateaux cuivre et poids 20/30
108 Important lot de mercerie et coupons de tissus + 2 machines a coudre 100/150
Lot comprenant armoire en pitchpin + 2 étagéres + Buffet en sapin ...A CHARGE
109 POUR L'ACQUEREUR DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS 15/30
DECHETTERIE
Important mobilier et assises de la piéce principale
110 Chevet en noyer a dessus de marbre rose 15/30
111 2 fauteuils Louis I11 en noyer accotoirs a décor feuillagé 50/100
Importante bibliotheque en chéne & colonnes torsadées ouvrant a trois portes a
112 décors de vitraux en partie haute h. 260 L. 210 P. 50 Style Henri 1l Epoque fin 300/500
X1Xe
Lot de livres comprenant du régionalisme bourbonnais dont Léon COTE "En
113 o - 20/50
Montagne Bourbonnaise™ bois gravés de Paul Devaux
114 Table carrée en chéne piétement torsadé 30/50
115 Table carrée en chéne 2 tiroirs 30/50
116 Table en bois blanc un tiroir 15/30
117 Table en chéne rustique ouvrant 1 t|r0|_r entretoise au pietement style Louis XIII 30/50
(accidents)
118 Fauteuil en noyer teinté Epoque X1Xe accotoir & crosse 50/100
119 Fauteuil en noyer accotoirs a palmettes Epoque X1Xe 50/100
120 2 fauteuils Voltaire 50/60
121 Fauteuil Voltaire a roulettes a dossier arrondi 30/50
122 Fauteuil Voltaire en noyer 30/50
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123 2 fauteuils Voltaire piétement a roulettes a étranglement 50/60
124 Fauteuil Voltaire piétement a torsades 30/50
125 2 fauteuils Voltaire pieétement parapluie 50/60
126 Fauteuil Voltaire en palissandre a roulettes 30/50
127 Paire de fauteuils provencaux garni tissu 20/40
128 Fauteuil Voltaire en acajou 30/50
129 Nécessaire de cheminée et paire de chenets 20/50
130 Coton brodé de scenes africaines 20/50
Placard du couloir gauche de ’entrée

131 Partie de service de table en porcelaine a décor floral 20/40
132 Assiettes plates, creuses et a dessert + compotier en faience couleur créme 30/50

Porcelaine de Limoges a décor de blason armorié et ruban "CARITAS" composé de
133 . . - . 50/100

3 compotiers, 2 saucieres et environ 15 assiettes plates
Porcelaine de Limoges service de table a décor floral composé de nombreuses
134 assiettes plates, 2 sauciéres, 2 soupieres, 5 compotiers, 4 beurriers et plats de 80/100
service...
135 Bibelots et vases contenus dans le placard mural du couloir d'entrée 30/50
Piéce adjacente au couloir gauche de I’entrée

EN UN SEUL LOT : Environ 80 cartons de Livres divers : romans, livres religieux,

136 livres d'histoires, dictionnaires... A CHARGE POUR L'ACQUEREUR DE TOUT 100/200
DEBARRASSER, Y COMPRIS DECHETTERIE
137 Buffet bas en chéne angles pans coupés Epoque fin XIXe 80/100
138 Armoire en noyer 2 portes a 3 panneaux décoré de losanges, pieds boules, style 100/150
Louis XI1I Epoque XIX (manque corniche)
139 Petit meuble a hauteur d'appui en noyer et placage de noyer Epoque fin XIX 30/50
140 Lot de cuivres dont série de casseroles, 2 Huches a pain et étagere murale 30/50
EN UN SEUL LOT : Lot important de vaisselle et verres dans armoire (lot 138)

placards d'arriere cuisine et placards cuisine A CHARGE POUR L'ACQUEREUR

141 DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS DECHETTERIE. 30/50
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Cuisine et arriére-cuisine

142 Lave-vaisselle SIEMENS 30/50
143 Réfrigérateur BOSCH 30/50
144 Congélateur verticale a tiroirs BRANDT 30/50
145 Congélateur horizontal ELECTROLUX 30/50
146 Buffet 2 corps Louis Philippe en noyer H. 240 L.260 P. 60 100/200
147 Petit lot de bouteilles de vins rouge et blanc 30/50
148 Divers petits meubles dont formica 15/30
Garage / Laverie / 1°" étage / 2eme étage comprenant Grenier / Petit bureau RDC

EN UN SEUL LOT : Contenu du garage + contenu lingerie + contenu premier

étage dont nombreuses tables en noyer, petite armoire Epoque XI1Xe, chaises,
149 tabourets + contenu deuxieéme étage dont grenier + Bureau rez-de-chaussée et 100/200

divers petits meubles... A CHARGE POUR L’ACQUEREUR DE TOUT
DEBARRASSER

150 Lave-linge BRANDT 30/50
151 Lot de monnaies et billets de banque anciens 20/40

Détails et photos de la vente sur

www.interencheres.com/03003

Agrandissez notre communauté

Retrouvez aussi nos résultats de vente !

facebook sur
www.facebook.com/encheressadde

o
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GOMMISSAIRE PRISEUR JUDIGIAIRE

[TOULITS 7558

LES CONDITIONS SPECIFIQUES A CHAQUE VENTE SONT
PRECISEES SUR LA LISTE DE LA VENTE

l POSSIBILITE D°ACHAT A DISTANCE l

*  Les liones téléphoniques pour les lots dont [ ‘estimation basse est
égale ou supérieure a 100€

¢ Ordres d’achat pour tous les lots

Sauf indication contraire, ces deux formules peuvent étre gffectudes avec

notre formulaire ci-aprés ef doivent éfre accompagnées de 2 piéces

d’identité et d’'un RIB, ef un Kbis pour les sociétés, elles peuvent éire

transmises par mail ou par cowrrier | i est conseillé de contacter Enchéres

SADDE afin de confirmer leur bonne réception. Dans le cas dea plusietrs

affres d'achat d°'égal montani, la pramiére offre reque ['emportera.

+ Lesenchéres live (conditions d’utilisation : interencheres-live com)

¢ Les ordres secrets (conditions d'utilisation : interencheres-live com)

[ REGLEMENT ]

Les acquéreurs paieront A réception du borderean. Ce bordereau precise les
adiudications et les frais de vente, établis conume suit :
+  21% HT soit 25.20% TTC pour toute vente volontaire.
. 24% HT soit 28.80% TTC pour toute vente volontaire via
interencheres-live com ou tout achat par téléphone.
. 12% HT soit 14.40% TTC pour toute vente judiciaire {indiquée
par * devant la désignation)
«  21% HT soit 22,15% TTC pour les ventes de livres (faux de
TVA réduit a 5.5%)
. 24% HT soit 25.32% TTC pour les ventes de livres (faux de
TVA réduit a 5.5%) via interencheres-live com ou tout achat par
teléphone.
Encaissement en espéces jusqu’a 1000€ pour les ressortissants frangais,
par chéque de banque, chéque avec deux piéces d’identité ou par carte
hleue. aucun chéque simple accepté pour les ventes judiciaires.
La délivrance du lot est différée jusqu’a encaissement du chégque.
Les achats sur le Live se font par carte bancaire, le montant total du
bordereau sera pr€levé je jour de la vente.

EXPEDITIONS

Les frais d"expédition sont i Ia charge de I'acquérem.
Enchéres SADDE ne se charge d’aucune expédition postale de lot.

1/ LES EXPEDITIONS POSTALES

L adjudicataire doit adresser directement son bordereau acguitté an
prestataire . Mr Yousn BEN CHAABANE par mail 3 yousribc@omail com
qui établira son devis et facture regroupant 1'emballage et 'expédition.

2/ LES ENLEVEMENTS PAR MESSAGERIE

Si I'expédition doit se faire par UPS, DHL, FEDEY . le commanditaire
doit étre I'acquérenr du lot.

L adjudicataire doit s adresser directement avec son bordereau acouitté au
prestataire suivant - Mr Yousri BEN CHAABANE par mail 3
yousribe@email com qui établira sa facture incluant I'emballage et 1a
remise au transportenr.

3/ TRANSPORTEUR

Le sigle () indique le recours a un transporteur est obligatoire. Aucune
expeédition postale ne pourra étre organisée par la Maison de Ventes.
Enchéres SADDE peut communiquer de maniére non contractuelle les
coordonnées d"un transportenr.

[, ' DELIVRANCE DES LOTS APRES VENTE ]

La délivrance des objets ne peut se faire qu’apres encaissement effectif du
bordereau.

[ MAGASINAGE l

Sauf indication contraire, les objets vendus sont conservés gracfensement
denx semaines aprés In vente. Au-deld, Fochéres SADDE facturera des
frais de magasinage par lot et par jour :

3€ HT pour les obfets — 5€ HT pour les tableaux — 8€ HT pour les meubles.

La manuiention et le magasinage n'engagent pas la responsabilité
d'Enchéres SADDE ; dés 1'adjudication prononcée, 1"objet est sous
1'entiére responsabilité de son accuérenr.

Dans le cadre des ventes judiciaires, les enlévements sont immeédiats.

L GARANTIES

Les indications portées an catalogre on a la liste de vente sont données a
fitre indicatif, I’ absence de précision quant 3 1"état des objets n’implique
pas que cenx-cl solent exempts de restauration d usage et de petits
accidents. Une exposition préalable permet de se rendre compte de 1'état
des biens mis en vente_ Il ne sera admis aucune réclamation une fois
1I'adjudication prononcée ; ces conditions s appliquent aux acheteurs venus
ou non 3 I'exposition.

Les ventes judiciaires se font sans aucune garantie (art. 1649 Code Ciwil).
Tons les acheteurs sont responsables de lenr lotf dés Uadfudication
prononcée, Enchéres SADDE décline toute surveillance aprés-vente,
aucune réclamation ne sera admise en cas de disparition d’un ou plusieurs
€léments du lot.

Certains lots pourront étre vendus avec faculté de réunion.

l_ ENCHERES

La vente est faite au comptant et conduite en euros ; le plus offrant et
dernier enchénissenr sera I"adjudicataire. Enchére SADDE est libre de fixer
1'ordre de progression des enchéres et les enchérissenrs sont tenus de 5™y
conformer. En cas de double enchére, Enchéres SADDE remet en vente
I'objet.

La vente judiciaire se fait avec une TVA récupérable pour les personnes
assujefties.

Enchéres en direct via www.interencheres-live.com:

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant 1a vente, veuillez-vous inscrire
sur www interencheres-live.com et effectuer une empreinte carte bancaire (nd
votre numeéro de carte bancaire, ni 53 date d'expiration ne sont conservés).
Vous acceptez de ce fait que www interencheres-live.com communique 3
Enchéres SADDE tous les renseignements relatifs 4 votre inscription ainsi
que votre empreinte carte bancaire. Enchéres SADDE se réservent de
demander, le cas échéant, un complément d'information avant votre
inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchére en ligne sera
considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous étes
adjudicataire en ligne. wous autonisez Encheéres SADDE. si elles le
souhaitent. 3 wtiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au
patement. partiel ou total. de vos acquisitions ¥ compris les frais habituels 3
1a charge de I'acheteur majorés de 3 points hors taxes du prix d"adjudication
(+3% HT /+3,60% TTC) pour les lots volontaires. Pour les lots judiciaires
cette majoration n'est pas appliquée. Les frais d’expédition sont 3 1a charge
de I"acquéreur. En cas de demande d’expédition, 'adjudicataire décharge
Enchéres SADDE de toute responsabilité concernant I'envoi.

Ordres d’achat secrets via www.interencheres-live.com:

Pas de majoration des frais habituels pour les lots judiciaires - Pour les
lots volontaires majoration de +3% HT du prix d'adjudication (soit
+3,60% TTC). Enchéres SADDE n’ont pas connaissance du montant
maxinmum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos enchéres
sont formées automatiquement et progressivement dans Ia limite que vous
avez fixée L’exécution de 1'ordre s’adapte au feu des enchéres en fonction
des enchéres en cours. Le pas denchére est défini par les intervalles suivants
Zjusqu’a 19€ : 5€, de 20€ 3 199€ - 10€, de 200€ 2 499€ - 50€, de 500€ 2 999€
- 100€, de 1 000€ a 4 999€ - 200€, de 5 000 4 9 999€ : S00€, de 10 D00E &
19 000€ : 1 000€, de 20 000€ 2 49 000€ - 2 000€. de S0 QOOE A 00 900€ - 5
O00E, 100 000€ et plus - 10 000E. 51 vous étes adjudicataire via un ordre
d’achat secret, vous autorisez Enchéres SADDE. si elles le souhaitent, a
utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou
total, de vos acquisitions y compris les frais habifuels a Ia charge de
I'achetenr majorés de 3 points hors taxes du prix d’adjudication (+3% HT /
+3,60% TTC) pour les lots volontaires. Pour les lots judiciaires cette
majoration n'est pas appliquée. Les frais d'expédition sont A Ia charge de
I'acquérenr. En cas de demande d'expédition I'adjudicataire décharge
Enchéres SADDE de toute responsabilité concernant I'envoi.

Maison de Ventes aux Enchéres
16 rue Régemortes, 03000 MOULINS — 04 70 44 05 28

sc@encheresmoulins.fr — www.interencheres.com/03003
OVV AGREE N°2002-132
SARL AU CAPITAL DE 20 00D€




